

环保嘉年华,全家总动员

安利环保嘉年华主题公园潍坊站欢乐开幕

本报5月26日讯(记者 刘蒙蒙)25日,在6月5日国际环境日到来之际,安利环保嘉年华主题公园潍坊站在人民广场启动。14款寓教于乐的互动游戏,每一款游戏的设计都有深远的教育含义,让参与者通过娱乐互动的方式进一步加强低碳理念,倡导低碳生活,8000个家庭24000多名环保爱好者参与,以切身体验倡导低碳环保,争做环保达人。

25日,安利全国环保主题乐园登陆鸢都,潍坊市人民广场吸引了众多家长和孩子们争相前往。记者在现场看到,本次环保嘉年华活动共设有“拯救北极熊”、“森林警察”、“魔堡营救”、“航洋护卫队”、“蓝天行动”等14款寓教于乐的互动游戏。游戏虽然简单,孩子们在玩的过程中却不自觉地学习了环保知识,比如关注气候变化,保护极地动物,合理开采地下水,节约用水,清除海洋垃圾……首次抵潍的低碳全景体验影院通过三折幕电影,让参与者获得身临其境的体验,了解人类不低碳行为将给地球带来巨大灾难。模拟真实生活的“低碳生活辨辨变”,设置30处生活环保小环节,让参与者通过找出错误做法了解和学习低碳生活的行为规范,活动丰富多彩,妙趣横生。

“小鱼游回白浪河”和“绿荫护鸢都”两款游戏非常具有潍坊本土特色,吸引不少小朋友参与。安利工作人员告诉记者,在全国巡回的过程中,每到一站,他们都会增加一些具有本地特点的游戏,调动人们的参与度。“光盘快行动”游戏前面排起了长长的队伍,工作人员说每年会有不同的环保热点,游戏设置也要与时俱进,增强人们的环保意识。今年5岁的张楚梵正在和妈妈耐心地排队准备玩“光盘快行动”,“最近一段时间倡导光盘行动,我们平时吃饭的时候也告诉孩子不要浪费食物,今天再玩一下这个游戏,加深一下她的印象。”张楚梵的妈妈说道。

在活动现场,130多名身着统一服装的志愿者群体引来众人关注,他们都是安利公司的环保志愿者。他们通过自身的热情服务,让参与活动的家庭都能尽情享受环保游戏所带来的快乐。安利志愿者许国涛表示,尽管牺牲了周末休息时间,但是能够为大家服务,让大家通过游戏寓教于乐,学有所获,共同提高环保意识,内心还是很快乐很幸福的。

“安利环保嘉年华暨2013安利儿童市场活动”由中华环保基金会、山东环保基金会、潍坊市环境保护局、潍坊市直机关下一代工作委员会、安利(中国)日用品有限公司共同举办。在启动仪式上,潍坊市环保局领导向安利公司赠送了“热心环保事业,倡导低碳生活”奖牌。

据了解,2013年环保嘉年华的主题确定为“行动创造未来”,活动的重点从环境保护只是的宣传教育转变为激励社会公众的环保行动力。力求使活动参与者在嘉年华园区内,通过一系列寓教于乐的游戏互动体验,深刻感受行动对于创造美好未来的重要性,并自嘉年华起,开启全新的环保生活方式。



“安利环保嘉年华主题公园”让孩子们在游戏当中增强环保意识。本报记者 吴凡 摄

绿色家庭的环保宣言

在启动仪式上,刚满9岁的刘宸熙和爸爸妈妈作为第一届绿色家庭登上舞台发表环保宣言。刘宸熙稚嫩的嗓音将一家人的环保行动和理念传递给了在场每一位观众。

演讲结束后,记者在台下见到了刘宸熙一家,三人特意穿着统一绿颜色上衣,环保绿色的气氛更加浓厚。刘宸熙在演讲过程中讲述了他们一家人注意环保的行为,比如选择步行或者公交车出行,家庭用水多次利用,电插头随手拔掉……记者看到小宸熙的演讲稿上还标注了很多拼音,“刚上2年级,很多字不会写就用拼音标出来了。”刘宸熙的妈妈张丽说。

宸熙的妈妈张丽说。

刘宸熙的爸爸刘长国表示,最近几年来,环境污染较为严重,他们一家人非常注意环保,从自身做起,为减少污染贡献一份力量。“我们的行为,儿子都看在眼里。”刘长国说,他和妻子的理念潜移默化地影响了儿子,原本两个人的行为变为三个人的行动。让刘长国和妻子高兴的是,孩子在某些方面比他们做的还好,“有时候开车出去,他就提醒我们坐公交车,成了监督员。”张丽说。

“同呼吸共奋斗,打造更蓝更好的天。”绿色家庭一起喊出了环保宣言。

“儿童市场” 变废为宝

活动还为孩子们提供“变废为宝”的儿童市场,让孩子们携带家中废旧图书、玩具等物品,进行售卖,尽情体验“小小商人”理财感受,也可以捐赠给潍坊市关工委指定捐赠点,用于捐赠给临朐、青州等偏远山区的贫困儿童。

11岁的小“卖家”李俊毅的货摊生意红火,不到一个小时内,卖出了十几块钱,这十几元钱是一角一元攒起来的。货摊上的彩笔、漫画书、雨花石、游戏卡片等曾经是李俊毅的宝贝。对于儿子的行为,李俊毅的妈妈非常支持,“家里就一个孩子,全家给他买玩具,卖出去让他体验一下生活,支持环保”。

李俊毅说除了将旧货物拿到儿童市场上卖掉,他私下里也会和同学交换玩具,做到循环利用。“除了交换旧物,我平时也注重环保,把洗手水冲厕所,用乌龟缸里面的水浇花。”李俊毅抹抹额头上的汗水说。

本报记者 刘蒙蒙